

## 合肥职业教育进入发展“快车道”

几年间向社会输送30余万名技能人才

□ 记者 胡龙生

合肥市都有哪些职业学校? 设置了哪些专业? 办学水平如何? 近年来, 合肥市委、市政府高度重视发展现代职业教育, 坚持把发展现代职业教育摆在全市经济社会发展的重要位置, 作为深化教育综合改革的重要环节。在过去的一年, 合肥市紧紧围绕贯彻落实全国、全省职业教育工作会议精神, 加快改革创新, 使得合肥市职业教育呈现良好发展态势。

已经建成一批  
特色专业和实训基地

据了解, 合肥市目前有中等职业学校78所(不含劳动部门所属的技工学校), 其中市教育局直属的公办学校有4所(合肥经贸旅游学校、合肥建设学校、合肥经济管理学校、安徽合肥服装学校), 行业公办学校2所, 县(市、区)所属公办学校19所, 民办学校39所, 省属学校18所, 在校学生12.1万人, 年培训人数30万人。

目前, 合肥市现有国家级示范学校3所, 国家级重点学校13所, 省级示范学校11所, 市级示范中职学校11所。一市四县职教中心均被省教育厅认定为合格职教中心。拥有国家级实训基地7个, 省级重点实训基地12个; 国家级重点专业4个, 省级重点专业14个。同学们要想进一步了解学校的情况, 可以登录合肥教育信息网([www.hfjy.net.cn](http://www.hfjy.net.cn))点击“职业教育”专栏, 或者直接访问你感兴趣的学校网站。



## 几年间已输送30余万名技能人才

近几年来, 合肥市中职教育还积极开展专业人才市场需求论证, 根据市场需求适时调整中等职业学校专业设置, 提高服务支撑产业发展的针对性。以“工业立市”、“三大推进”为契机, 瞄准汽车、装备制造、优质金属材料、水泥及非金属优质材料、电子信息、农产品加工、能源和煤化工、生物技术等八大支柱产业, 改造提升传统优势专业, 大力发展新兴产业和大类专业的专门化、精细化方向, 重点建设了一批国家级示范专业和省级

重点专业。

合肥市教育局对市属八所公办中职学校相同或相近的专业进行归并整合, 尽量避免各校之间重复设置专业, 在各校建设与相应专业匹配的、有充足实习工位的实训基地。合肥市几年来为社会培养了32万名技能人才, 但随着合肥市工业的快速发展, 加上承接产业转移对于应用型人才尤其是“蓝领”工人需求迫切, 当前多数企业都存在招工难的情况, 合肥市未来几年技能人才会越来越抢手。

磨店职教城  
已成靓丽“名片”

“十一五”期间, 合肥市在磨店规划7平方公里建设职教基地, 计划引进25所职业院校, 在校生规模达20万人, 概算投资30亿元以上。职教基地以“世界眼光、中国一流、合肥特色”的理念定位设计, 适应职业院校规模扩张和“共建、调整、合并、联合”的发展趋势, 吸引优质职业教育资源入驻, 推进职业教育集约化、规模化办学, 建成集技能人才培养、信息服务、技术研发、学习培训、技能鉴定、技能人才交流与就业指导 and 后勤保障为一体的, 全省乃至全国职业教育规模化发展的品牌职教基地。

“十二五”期间, 合肥幼儿师范高等专科学校等超过10所院校实现学生入驻, 入驻师生近10万人。一座全省规划面积最大、职教门类最全、配套建设最新的现代职教城正在快速崛起, 合肥市将把合肥职教基地打造成技能人才培养的摇篮, 让更多的学生享受好的职业教育。

合肥剑桥高中2016年高考  
喜报

2016年高考, 学校成绩全面告捷, 再创辉煌, 再创新高, 彰显深入实施素质教育的累累硕果。

(一) 霍振亚同学理科569分, 超过理科一本51分; 汪博浩同学理科552分, 超过理科一本34分; 吴炳璋同学文科538分, 超过文科一本17分。沈景扬同学体育448分, 超过本科线134分; 朱震乾同学艺术456分, 超过本科线142分。我校2016年本科一本的高分段数据上取得重大历史性突破。

(二) 全校本科达线人数为178人, 本科达线率名列合肥市民办高中前列。

(三) 全校艺体生本科达线121人, 充分彰显了我校艺体特色的教育成果。其中, 艺术文化课冲刺班31个学生有29人达本科线, 达线率高达93.5%!

(四) 我校高三(1)班、高三(6)班、高三(8)班在今年高考中创造了一本达线人数的崭新记录。

辉煌的成绩离不开各级领导和社会各界朋友的关心和支持, 剑桥高中将不负众望, 继续倡导“求真, 向善、阳光、自信”的教育情怀, 励精图治、发奋图强, 创造更加优异的成绩回报广大家长对剑桥高中的信任和支持!

## 合肥剑桥高中

——让每一名同学都拥有出彩机会

合肥剑桥高中凭借先进的育人理念、严格的教育管理、优秀稳定的师资队伍和骄人的教育成绩, 在日趋激烈的竞争中脱颖而出。目前, 剑桥学校仅有宿州路和蜀苑路两个校区, 在校学生两千多名, 涵盖走读和寄宿, 合肥剑桥学校别无其他分校!

## 爱, 让每一名学生都被关注

学校以“教书育人, 服务社会”为己任, 凝聚了一批优秀的管理人才和教师队伍, 时刻把“爱”的教育、“责任”教育贯穿于教育过程的每一个环节。学校秉承“成功不是偶然, 优秀来自习惯”的理念, 尤为重视学生良好行为习惯的培养, 为学生的持久发展、终生学习奠定扎实的基础。在“多一点理解, 多一点耐心, 多一点真情, 多一点尊重”教育原则的指引下, 每一名学生都被关注, 都在爱的关怀下不断成长, 从而获得更大的提升空间。

## 在好教师的熏陶中拔节

师资是学校的核心竞争力, 学校实施名师战略, 建设了一支以青年教师为主力军各学科带头人完备的爱岗敬业的教师队伍。他们专业基础扎实, 吃苦耐劳, 善于钻研, 乐于风险, 将学生的进步与成长系于心头。他们与学生和家长积极沟通, 在不断提高专业成长的基础上, 以良好的风范和情操感染

和影响学生, 从而带动广大学生的素质提高和全面进步。近年来, 教师们在各级教学大赛中频频获奖, 荣获优秀班主任、德育工作先进个人、“最美合肥教育人”等光荣称号。

## 注重艺体特色教育

学校特别注重艺体特长生的培养, 坚持走特色办学之路。学校拥有一支业务精湛, 经验丰富的艺术专业课教师队伍, 精心设置课程, 坚持个性化的辅导和训练。体育特长生培养也是我校亮点, 成立体育训练队, 合理安排课时, 科学设置训练目标。在高考中, 大批艺体生分别考入复旦大学、中央音乐学院、安徽大学、深圳大学、安师大、同济大学等全国知名高校。

剑桥高中近年来取得了令人瞩目的成绩, 学业水平测试成绩一次性通过率连续五年达到98%以上, 毕业率100%; 2016年共有178名学生达到本科线! 剑桥高

中独特的理念和精细的管理在家长的心中树起了丰碑, 成为越来越多的学子们合适而理想的选择。

## 招生政策及优惠方案

**收费标准:** 大班每学期3800元, 小班每学期5000元, 住宿费每学期800元。

**奖励政策:** 中考成绩640分以上的考生每年可享受1000-10000元的现金奖励。

**校址及联系方式:** 宿州路校区(走读): 宿州路拱辰街67号, 逍遥津西门往北200米(省政协后)

0551-62795690 62621355

**蜀山校区(寄宿):** 合肥市蜀山产业园 井岗大道与蜀苑路交口向北150米

0551-65582672 65318499  
15255104349